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                                    呉 市 教 育 委 員 会 会 議 録  

平成３１年２月１９日定例会 

 

１ 開催日時 平成３１年２月１９日（火）  １６：００開会 

１６：１０閉会 

                     

２ 開催場所 ８５１会議室（呉市役所８階） 

 

３ 出席委員 教育長         寺 本 有 伸 

教育長職務代理者    森 尾 敬 介 

       委 員         舩 尾   慎 

委 員         香 川 治 子 

委 員         佐々木   元  欠席委員なし 

 

４ 出席職員 教育部長        小 川   聡 

教育部参事       武 林 信 二 

教育部参事補兼学校施設課長    中 島 正 雄 

教育部参事補      細 本 裕 一 

教育総務課長      大 森 和 雄 

       学校教育課長      髙 橋 伸 治 

学校安全課長      栩 田 隆 志 

教育総務課課長補佐   大 窪 敏 幹 

 

５ 傍 聴 者 ０人 

 

６ 日  程 

（１）会期決定について 

（２）前回会議の報告 

（３）教議第５号 呉市教育委員会教職員住宅管理規則の一部を改正する規則の制定について 

（４）報告第２号 寄附受納について 
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       （１６：００） 

教 育 長 それでは，これより定例会を開会します。 

日程第１の「会期決定について」を議題とします。 

お諮りします。会期は，本日１日としたいと思いますが，これに御異議ござい

ませんか。 

 （異議なしの声） 

教 育 長 御異議なしと認めます。 

よって会期は，本日１日と決定されました。 

本日の会議録署名委員は，舩尾委員・香川委員にお願いいたします。 

それでは，日程第２の「前回会議の報告」を求めます。 

大窪課長補佐 （平成31年１月18日定例会について報告） 

 

教議第５号 呉市教育委員会教職員住宅管理規則の一部を改正する規則の制定について 

 

教 育 長 それでは，日程第３の教議第５号「呉市教育委員会教職員住宅管理規則の一部

を改正する規則の制定について」を議題とします。 

事務局の説明を求めます。 

中 島 参 事 補 それでは，教議第５号「呉市教育委員会教職員住宅管理規則の一部を改正する

規則の制定について」御説明します。 

議案資料で説明させていただきますので，２ページをお願いします。 

今回対象となります施設は，２の施設概要に記載しております倉橋町の西宇土

教員住宅，海越教員住宅，重生教員住宅の３住宅で，建設年度は，それぞれ昭和

56年度，昭和52年度，昭和58年度でございます。 

１の改正の趣旨にありますように，これらの住宅は老朽化が著しく，今後の利

用が見込まれないことから，当該施設を廃止するものでございます。 

施行の日は，交付の日からとしております。 

施設の場所につきましては，４の位置図に記載のとおりでございます。 

説明は以上でございます。 

教 育 長 ただ今，事務局から日程第３の教議第５号「呉市教育委員会教職員住宅管理規

則の一部を改正する規則の制定について」の説明がありましたが，これについ

て，御質問，御意見がありましたらお願いいたします。 

舩 尾 委 員 車社会でない時代は，このような教職員住宅は教職員にとって必要であったで

しょうが，現在ではさほど必要ではなくなってきていると思います。どれぐらい

前から，需要がなくなったのでしょうか。 

中 島 参 事 補 現在，教育委員会で管理している教職員住宅は全部で６住宅，倉橋に３住宅，

豊浜に２住宅，豊に１住宅あります。今回の議題にあります倉橋の３住宅につい

て，いつから空室になっているかは資料を持ち合わせておりませんが，少し前か

ら空き家になっている状態です。行政目的がなくなったということで，普通財産

として市長部局で管理することとなります。 

舩 尾 委 員 ６住宅あるということで，残りの３住宅はまだ利用の見込みがあるのですか。 

中 島 参 事 補 教職員住宅となっているのですが，合併前から一般の方が住んでおりますので

退去していただき，財産を管理する市長部局に渡したいと考えています。引き続
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き，整理をしてまいります。 

佐 々 木 委 員 老朽化そのものが原因というのではなくて，需要がなくなったと同時に老朽も

してきたという理解でよろしいですか。 

中 島 参 事 補 当然，人が住まなくなれば，建物も老朽化が早まりますし，需要もなくなると

いうことで，両方の理由でございます。 

教 育 長 ほかに御発言はありませんか。 

 （なしの声） 

教 育 長 御発言なしということで，それでは，本件については原案のとおり可決してよ

ろしいですか。 

 （異議なしの声） 

教 育 長 御異議なしということで，よって本件は原案どおり決します。 

 

報告第２号 寄附受納について 

 

教 育 長 次に，日程第４の報告第２号「寄附受納について」を議題とします。 

事務局の説明を求めます。 

中 島 参 事 補 それでは，報告第２号の「寄附受納について」御説明しますので，資料の３ペ

ージを御覧ください。 

１つ目は，平成30年７月豪雨で被災した学校の物品として，末日聖徒イエス・

キリスト教会から図書684冊，評価額にしまして99万9,930円の寄附がありました

ので，安浦小学校で受納したものでございます。 

受納年月日は，平成31年１月30日でございます。 

２つ目は，天応小学校の備品として，松本順時様から，折りたたみチェア330

脚，評価額にしまして300万円の寄附申込みがありましたので，これを受納したも

のでございます。 

受納年月日は，平成31年２月８日でございます。 

松本様は，天応在住で，昨年４月に春の叙勲で防衛功労瑞宝章を受賞された方

で，元海上自衛隊艦船補給処長で中国化薬の役員とお聞きしております。 

説明は，以上でございます。 

教 育 長 ただ今，事務局から日程第４の報告第２号「寄附受納について」の説明があり

ましたが，これについて，御質問，御意見がありましたらお願いいたします。 

舩 尾 委 員 図書の寄附について，684冊というと，量が多いと思うのですが，これは元々あ

った本が災害により使えなくなったのでしょうか。 

中 島 参 事 補 安浦小学校は１階に図書室があり，今回の災害で床上まで浸水し，多くの本が

浸ってしまいましたので，安浦小学校に寄贈いただきました。 

舩 尾 委 員 災害で傷んだ本を処分し，今回新しい本を頂いたということですね。 

中 島 参 事 補 そのとおりです。 

佐 々 木 委 員 図書のリストは学校側の要望ですか。 

髙 橋 課 長 はい，図書のリストにつきましては，金額の範囲内における学校からの要望で

す。 

教 育 長 ほかに御発言はありませんか。 

 （なしの声） 
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教 育 長 御発言なしということで，それでは，本件についてはこの程度とします。 

以上で定例会を閉会します。 

       （１６：１０） 
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上記のとおり，会議の次第を記載して，その相違ないことを証するため，ここに署名する。 

 

 

（ 教育長  寺 本 有 伸） 

 

 

                          （ 委  員  舩 尾  慎 ） 

 

 

（ 委  員  香 川 治 子） 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（平成３１年２月１９日定例会） 


